

商務及經濟發展局局長見證香港與南澳州簽署旅遊合作諒解備忘錄

商務及經濟發展局局長蘇錦樑今日（阿德萊德時間八月十四日）繼續在澳洲阿德萊德的訪問行程，並見證香港與南澳州簽署旅遊合作諒解備忘錄（備忘錄）。

香港駐悉尼經濟貿易辦事處（經貿處）處長區松柏代表香港特別行政區政府，與南澳州旅遊局董事 Jane Jeffreys 簽署該份備忘錄，蘇錦樑和南澳州總督黎文孝見證簽署儀式。

蘇錦樑在簽署儀式上說：「我們與南澳州在二〇一三年簽署一份為期兩年的旅遊合作諒解備忘錄，加強兩地在旅遊方面的合作。我們很高興在這次行程與南澳州政府簽署新一份備忘錄，推動兩地在旅遊方面持續合作。」

簽署儀式後，蘇錦樑出席南澳州州長魏杰所設的午宴，其後在澳亞藝術節和經貿處聯合舉辦的點睛儀式和酒會擔任主禮嘉賓。澳亞藝術節為澳洲重要的藝術項目，由亞洲的不同藝術團體參與，節目包括戲劇、舞蹈、音樂、電影和視覺藝術。

蘇錦樑隨後在香港澳洲商會（南澳分會）商業成就獎頒獎禮晚宴上致辭。他指出，在中央人民政府協助內地和香港企業一起「走出去」的政策下，香港將繼續成為中國內地企業的重要投資途徑。因此，中國內地經香港到澳洲的潛在投資將相當巨大。

在「一帶一路」倡議方面，蘇錦樑表示，這是中國與環球經濟更趨融合的發展策略。他補充說：「香港擔當中國內地龐大市場和世界各地之間『超級聯繫人』的長遠而獨特角色，將受惠於新框架下的跨國經濟發展，為在港投資和營運的澳洲公司帶來新商機。」

在葡萄酒貿易方面，蘇錦樑表示香港和南澳州一直是緊密的夥伴，二〇一四年香港佔南澳州的葡萄酒出口百分之八。他說香港過去五年一直是世界第一的葡萄酒拍賣中心，香港葡萄酒業的前景相當樂觀。

蘇錦樑今日較早前亦到訪阿德萊德一所食物和葡萄酒研究機構。

蘇錦樑明日（八月十五日）將停留悉尼，聯同旅遊事務專員朱曼鈴考察市內美食車的營運模式，並於八月十六日早上返抵香港。

完

2015年8月14日（星期五）
香港時間20時20分